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Vartiopaikalla

Uusi Elämä -lehti
vuonna 2026
Uusi Elämä -lehti on ilmesty-
nyt  vuodes ta  1980 läh t ien . 
Uusi Elämä on yhteiskristillinen, 
evankelioiva, Israelia siunaava, 
opettava ja profeetallinen herätys-
lehti, joka ilmestyy noin 6-8 kertaa 
vuodessa. Lehden tilausmaksu 
vuodelle 2026 on 35 euroa.

Uusi Elämä on ainutlaatuinen he-
rätykseen rohkaiseva lehti. Su ka 
uudistaa lehden tilaus vuodelle 
2026! Tämän lehden mukana saat 
laskun, jolla voit hoitaa tilauksen 
kuntoon tai maksa netissä Uusi 
Elämä -lehden tilille. Muista myös 
osoitetietosi.
FI27 8000 1670 8458 42 
FI09 8000 1301 9610 83 *) keräystili

Kiitos, että maksat tilausmaksun 
pian. Näin olet mukana levittämäs-
sä Hyviä uutisia Suomessa. Voit 
samalla antaa lahjan Uusi Elämä 
-lehdelle. Se merkitsee paljon! 
Kiitos!	
*) Uusi Elämä ry:llä on Poliisihalli-
tuksen r ahankeräyslupa: 
RA/2021/685          	

Vanhan testamentin sivuilla tutustum-
me moniin profeettoihin, jotka toimi-
vat Jumalan äänitorvina, ”totuuden 
torvina” Israelin kansan vaiheissa. He 
kutsuivat kansaa yhteiskunnan huipulta 
alkaen pysymään ja palaamaan liittoon, 
jonka Jumala oli solminut tuon kansan 
kanssa.

Kansalla oli taipumuksena unohtaa 
ainutlaatuinen kutsunsa. Väärinkäytök-
set ja epäjumalanpalvelus rehottivat. 
Näin oli erityisesti kuningas Manassen 
aikana 600.luvulla eKr. Yhteiskunta oli 
ja eli syvässä alennustilassa. Toden-
näköisesti noihin aikoihin vaikutti 12 
”pikkuprofeettoihin” kuulunut Haba-
kuk, lohdutusprofeetta.

Habakuk kävi tuskaista vuoropuhe-
lua Jumalan kanssa. Miksi tämä näytti 
vaikenevan eikä tarttunut väärinkäytök-
siin. Profeetta sai vastauksen. Jumala 

oli valinnut vitsan omaisuuskansansa 
suhteen. Tuo vitsa, kurittaja, olisi 
Babylonia, julma ja väkivaltainen 
kansa. ” Minä teen teidän päivinänne 
teon, jota ette uskoisi, jos siitä kerrot-
taisiin.” (Hab. 1:5)

Babylonia oli yllättävä valinta 
kurinpalauttajaksi. Mutta sekin, jolla 
oma voima oli jumalanaan, saisi vielä 
itsekin kohdata oman kurittajansa, 
Meedo-Persian. Jumala on valinnois-
saan suvereeni, Hän voi ehdottomalla 
päätösvallallaan valita, kenet valitsee!

Habakuk oli vartiopaikallaan odot-
tamassa Jumalan vastausta. Se tulisi 
aikanaan ja varmasti: ”sillä näky odot-
taa vielä aikaansa, mutta se rientää 
määränsä päähän, eikä se petä. Jos 
se viipyy, odota sitä, sillä varmasti se 
toteutuu, eikä se myöhästy.” (2:3)

Kaiken keskellä vanhurskas, Ju-

malalle kelpaava, on elävä uskosta, 
muistutti maan ja taivaan Luoja. Haba-
kukin kirja päättyykin ylistykseen: 
”Mutta minä riemuitsen Herrassa, 
iloitsen autuuteni Jumalassa.” (3:18) 
Näin tämä Jumalan mies sai kulkea 
ylistyksen kukkuloilla nopean peuran 
tavoin!

 Tämän päivän Suomessa puuttuu 
aito Jumalan pelko, kunnioitus Hänen 
nimeään kohtaan. Kuvitellaan, että 
vanhat Raamatun viitoittamat tiet void-
aan unohtaa. Ikävät seuraukset ovat 
nähtävissä monella tavalla. Profeet-
takirja on hyvin ajankohtainen.

Habakukin kirja ohjaa meitä jokais-
ta seisomaan uskollisesti omalla var-
tiopaikallamme, rukousvartiossa. 
Kyllä Kaikkivaltias Herra näkee 
tilanteemme. Mikään ei ole Häneltä 
salassa. Ristin sanoma, Jeesuksen veri 

meidän puolestamme, on edelleen 
ainoa toivomme kaiken myllerryksen 
keskellä. Se pelastaa, parantaa ja uud-
istaa voimallisesti.

Habakukin tavoin kristikansa saa 
nousta meilläkin ylistyksen kuk-
kuloille näkemään Taivaallisen Isän 
kaikkivaltiuden. Hän ei muutu, vaan 
on sama kuin Habakukin aikoina yli 
2600 vuotta sitten!
Pertti Kymäläinen, pastori, Pori.

Pertti 
Kymäläinen

On todella tärkeää, mitä puhumme. 
Se koskee pelastusta ja koko elä-
määmme. Raamattu sanoo, että me 
pelastumme suun tunnustuksella. 
”Mutta mitä se sanoo? Sana on si-
nua lähellä, sinun suussasi ja sinun 
sydämessäsi, se on se uskon sana, 
jota me saarnaamme. Sillä jos sinä 
tunnustat suullasi Jeesuksen Herraksi 
ja uskot sydämessäsi, että Jumala on 
hänet kuolleista herättänyt, niin sinä 
pelastut; sillä sydämen uskolla tullaan 
vanhurskaaksi ja suun tunnustuksella 
pelastutaan.” Room. 10:8-10 

Ihminen puhuu sitä, mitä on hänen 
sydämessään, ja siksi Jumalan Sana 
kehottaa varjelemaan sydämesi, kos-
ka sieltä elämä lähtee. Jeesus sanoi: 
”Jos puu on hyvä, sen hedelmäkin on 
hyvä, mutta jos puu on huono, sen 
hedelmäkin on huono. Hedelmästään 
puu tunnetaan. Te käärmeen sikiöt, 
kuinka teidän puheenne voisi olla 
hyvää, kun itse olette pahoja! Mitä 
sydän on täynnä, sitä suu puhuu. 
Hyvä ihminen tuo hyvyytensä va-
rastosta esiin hyvää, paha ihminen 
pahuutensa varastosta pahaa. Minä 
sanon teille: jokaisesta turhasta sa-
nasta, jonka ihmiset lausuvat, hei-
dän on tuomiopäivänä tehtävä tili. 
Sanojesi perusteella sinut julistetaan 
syyttömäksi, ja sanojesi perusteella 
sinut tuomitaan syylliseksi.” Matt. 
12:33-37

Jaakob kirjoittaa kielestä, joka 

on pieni jäsen, mutta voi kerskata 
suurista asioista. Kielellä voimme 
luoda elämää tai tuhota sitä. ”Kielel-
lä on vallassansa kuolema ja elämä: 
jotka sitä rakastavat, saavat syödä sen 
hedelmää.” 

Sanat, joita lausumme, eivät ole 
neutraaleja, vaan ne luovat joko 
taivasta tai helvettiä, siunausta tai 
kirousta, ja siksi älä edes leikilläsi 
lausu sanoja, jotka tuovat tuhoa, 
epäonnistumista tai sairautta. Puhu 
Jumalan lupausten sanoja Pyhän Hen-
gen voimassa. Ne luovat uutta omassa 
elämässäsi ja toisten elämässä. Ne 
antavat toivoa ja tulevaisuutta myös 
toivottomalta näyttävän tilanteen 
edessä.

Jumala loi kaiken Sanalla. Hän 
sanoi, että tulkoon valkeus ja valkeus 
tuli. Myös sinä voit luoda uutta puhu-
malla Jumalan sanoja..

Jos sinulla on sairautta, niin toki 
voit etsiä apua lääkäriltä, mutta etsi 
kuitenkin ensin apua Taivaalliselta 
Ylilääkäriltä, koska Hänen Sanansa 
on yli jokaisen sairauden. Jumalan 
Sana kehottaa etsimään ensin Jumalaa 
ja Hänen vanhuskauttaan. Oli ky-
seessä sairaus, ihmissuhdeongelma, 
talousongelma tai jokin muu asia, 
niin käänny ensin Jumalan puoleen. 
Etsi aina Jumalaa ja Hänen apua 
elämääsi ja tunnusta suullasi Jumalan 
lupauksia. 

Aivan liian usein unohdamme Ju-

malan. Näin teki mm. kuningas Asa, 
joka aluksi etsi Jumalan apua, mutta 
unohti sen vanhempana. Myöhem-
min kuningas Asalla oli vakava 
sairaus jaloissaan, ja hän tarvitsi 
apua. Raamattu kertoo hänestä näin: 
"Mutta sairauteensakaan hän ei et-
sinyt apua Herralta vaan lääkäreiltä." 
(2. Aik. 16:12). Se oli suuri virhe Asan 
elämässä.

Päätä etsiä Jumalaa kaikilla elämäsi 
alueilla ja tunnusta suullasi Jumalan 
lupauksia elämääsi. Tulet näkemään 
sen, että Jumala vahvistaa Sanansa 
sitä seuraavien merkkien kautta.

Säilytä Jumalan lupaukset sydä-
messäsi ja tunnusta niitä suullasi, 
niin ne tulevat voimaan elämässäsi. 
Heikko sanokoon, minä olen vahva, 
sairas sanokoon, minä olen parannettu 
Hänen verihaavojensa kautta, köyhä 
kerskatkoon rikkaudesta. Tunnusta, 
että kaikki minä voin Hänessä, joka 
minua vahvistaa ja auttaa. Jumala on 
Minä Olen eli Jumala on kaikkea, 
mitä sinä tarvitset elämässäsi. Hän 
on sinun ilosi, voimasi, Parantajasi. 
Sinun lähteesi olkoon aina ikiaikojen 
Jumalassa. Halleluja.

Uusi Elämä ry			 
Tervasaarenkatu 5 D 15, 		
33610 Tampere				 
info.uusi@gmail.com			 
Puh. +358 400 422 777
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...Että he kaikki olisivat yhtä, niin 
kuin sinä, Isä olet minussa ja minä 
sinussa. Joh. 17:21

Jeesuksen yksi hartaimmista rukouk-
sista ennen maanpäällisen palvelutyön 
päättämistä oli Hänen seuraajiensa 
keskinäinen yhteys. Tämä rukous on 
haastanut seurakuntaa läpi vuosisatojen 
ja haastaa yhä tänään.

Paholaisen pääagenda on pitää usko-
vat erillään, eripurassa ja mielellään 
riidassa. Tämän tosiasian uskovat saat-
tavat hyväksyä, mutta mistä löytyisi se 
nöyryys suostua yhteyteen erimieli-
syyksistä huolimatta? Jos erottavan 
asian syynä on loukkaantuminen, eikö 
avain ole anteeksianto? Jos on tapah-
tunut jotakin syntiä, eikö vastauksena 
olekin armo? Vain ylpeys pidättää 
seurakuntaa erillään toisistaan, tämä 
on sääli ja uskon sen murehduttavan 
Pyhää Henkeä ja Isän sydäntä, joka 
haluaisi lastensa tulevan perheessä 
toimeen.

Eikö juuri yksi kauneimmista asiois-
ta perheessä ole se, kun se tulee yhteen? 
Yhteinen päivällinen perheen kesken? 
Lasten aikuistuttua ja muutettua omiin 
koteihinsa, kuinka riemullista onkaan, 
kun perhe kokoontuu yhteiseen kotiin 
juhlimaan esimerkiksi joulua tai toisen 
perheenjäsenen syntymäpäivää? Me 
tiedämme, että paikalliseurakuntia 
tarvitaan paljon, ne jokainen näyt-
tää hieman toistaan erilaisilta, mutta 
ne ovat silti Jeesuksen seurakunta. 
Jokainen paikalliseurakunta toimii 
sen armon mukaan, jonka Jumala 
kullekin on antanut tehtäväksi, jotta 
Kristuksen ruumis kasvaisi ja edis-
tyisi. Tästäkin huolimatta Jeesuksella 
on vain yksi seurakunta, ja miksi se ei 
tulisi aika ajoin yhteen, suurella poru-
kalla ja yhdellä sydämellä kiittämään 
ja ylistämään Häntä, joka on kaiken 

Yhteyden unelma – Jeesuksen unelma

ylistyksen arvoinen?
United -tapahtuma haluaa tehdä 

juuri tätä. Niin yksilötasolla kuin 
seurakuntina, herätysliikkeinä ja kirk-
kokuntina, koska on vain yksi Jeesus ja 
yksi taivas, mitä kohden olemme mat-
kalla. Haluamme kutsua seurakuntaa 
nöyrtymään Ylipappimme rukoukseen 
olla yhtä. Jumala on armossaan antanut 
myös ymmärrystä ja avaimia siihen, 
kuinka tämä yhteys voisi toteutua.

Sinä ja minä, me kaikki. Meidät on 
luotu Jumalan kuviksi. Jumala oli se, 
joka määritteli, millaisia tulisimme ole-
maan. Me emme edes päättäneet sitä, 
milloin synnymme. Kuten tunnemme 
Raamattumme, tiedämme, ettei kukaan 
meistä ole syntynyt miehen eikä naisen 
tahdosta, vaan Jumalan tahdosta. Jos 

siis olemassaolomme syy on Jumala, 
eikö vielä enemmän kutsumuksemme 
ja armoituksemme ole peräisin Ju-
malasta? Ja jos Jumala valitsi minut täl-
laisena kuin olen ja antaen minulle sen 
armoituksen, jonka Hän päätti minulle 
antaa, niin eikö se päätös ja vastuu 
valinnasta ole Hänen? Samoin Hän 
teki sinulle, valitsi sinut, antoi sinulle 
armon palveluksen tehtävään ja Juma-
lan suunnitelman toteuttamiseen? Jos 
nyt minä sotisin sinua vastaan millään 
tavalla, enhän sotisi sinua vastaan vaan 
Jumalaa vastaan, joka on sinut valin-
nut! Herra varjelkoon, en kai sotisi 
ikinä Jumalaa vastaan? Mutta näin me 
teemme, ellemme tunnista tai tunnusta 
Jumalan valintaa veljissämme ja sis-
koissamme. Tästä on tehtävä parannus!

Yleensä yksi suurimpia ongelmia 
yhteyden rikkoutumiseen tai sen 
syntymättömyyteen on toisessa nä-
kemämme vajavaisuus. Haluan esittää 
sinulle rehellisen ja raa´an kysy-
myksen. Luuletko, että Jumala ei ot-
tanut huomioon ihmisen vajavaisuut-ta 
kutsuessaan hänet palveluksen työhön? 
Ajatteletko tosiaan, että ihmisen heik-
kous, ehkä lankeemukset tai kom-
puroinnit, tulivat Jumalalle täysin 
yllätyksenä? Jumala laski vajavaisuu-
temme mukaan kutsuumme! Emmekö 
seurakuntana vieläkään ymmärrä, 
että olemme saaneet kaiken armosta, 
Jumalan valinnan mukaan? Emmekö 
vieläkään ymmärrä, että sen minkä Pa-
holainen tarkoitti pahaksi ja turmioksi, 
Jumala kykenee kääntämään hyväksi, 
voimavaraksi ja siunaukseksi! Tarkoi-
tanko, että millään tekemisellämme 
ei ole väliä? En tarkoita, synti on aina 
paha ja aiheuttaa kipua ja tuskaa, mutta 
nöyryys, anteeksianto ja armo voi 
muuttaa kaiken pahan Jumalan kirk-
kauden ylistykseksi!

Tämän vuoden päätteeksi ja uuden 
vuoden alkajaisiksi kutsun sinua 
rakas veljeni ja siskoni nöyryyteen, 
anteeksiantoon ja armahtavaisuuteen 
toinen toisiamme kohtaan ja kutsun 
sinut yhteyteen Herramme Jeesuksen 
Kristuksen nimessä! Uskovien yhteys 
on avain herätykseen. Se totuus näkyy 
Raamatusta!

”Rukoilen, että hekin olisivat yhtä 
meissä, jotta maailma uskoisi sinun 
lähettäneen minut.” Joh. 17:21
Jarno Piipponen
Kirkkokunnan johtaja
Suomen Elävät virrat -seurakunta

 

Pastori Linda Bergling United -tapahtumaan Lahteen

Pastori Jarno 
Piipponen on 
United-tapahtu-
man yksi johta-
jista.

Linda Bergling  on tunnettu julistuk-
sestaan sekä työstään parantumisen ja 
eheytymisen alueella. Vuodesta 1983 
lähtien hän on matkustanut Pohjois-
maissa ja ympäri maailmaa. Hän on 
arvostettu ja kysytty puhuja monissa 
konferensseissa. Pitkän palvelutyönsä 
ansiosta hänellä on vankka pastorin 
kokemus, ja hän toimii hengellisissä 
armolahjoissa, erityisesti parantamisen 
armolahjassa.

Lindan rohkea opetus ja palvelu-
työ on inspiroinut ja auttanut monia 
eri puolilla maailmaa ottamaan vas-
taan parantumista elämäänsä. Hän 
on omistanut elämänsä välittääkseen 
koko ihmiselle pelastuksen Jeesuk-
sessa Kristuksessa.

Vuonna 1986 Linda perusti yh-
dessä miehensä  Gunnar Berg-

lingin  kanssa Arken-seurakunnan. 
Hän on myös  Arkenin raamattu-
koulun ”Jeesus Parantaa ja Eheyt-
tää” sekä Arkenin parantumiskeskuk-
sen perustaja. Lisäksi Linda on Ark-
enin lähetystyön alullepanija, johon 
kuuluu lasten auttaminen, johtajien 
kouluttaminen ja seurakuntien pe-
rustaminen.

Linda Bergling syntyi  Bodenissa 
vuonna 1948. Hänen nuoruusvuo-
siaan leimasi levoton etsintä. 23-vuo-
tiaana hän oli jo asunut Afrikassa, 
opiskellut Pariisissa ja oli aikeissa 
muuttaa Meksikoon. Linda tuli 
uskoon vuonna 1972  Jeesus-herä-
tyksen aikana. 1980-luvun alussa hän 
koki uuden, syvällisen kohtaamisen 

Jumalan kanssa, joka vahvisti hänen 
kutsunsa ja johdatti hänet julis-
tustyöhön. Hän sai Jumalalta kut-
sun kouluttaa ja varustaa Jumalan 
kansaa parantumisen ja eheytymisen 
palvelutyössä.

Linda on suorittanut  filosofian 
kandidaatin tutkinnon  Uppsalan 
yliopistossa (sosiologia, kasvatus-
tiede ja psykologia). Lisäksi hänellä 
on tohtorin tutkinto sielunhoidosta 
(Pastoral Counselling), jonka on 
myöntänyt  Life Christian Univer-
sity Tampassa, Yhdysvalloissa.

Linda on naimisissa pastori Gun-
nar Berglingin  kanssa. Heillä on 
kaksi aikuista tytärtä ja kahdeksan 
lastenlasta.    

Linda Bergling
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Jos minun pitäisi yrittää kuvata, 
mitä Jeesus merkitsee minulle, epä-
onnistuisin varmasti – niin suuresta 
rakkaudesta on kysymys. Jeesus on 
minulle Herra ja Pelastaja, mutta myös 
rakas Sulhoni, jota kaipaan ja odotan. 
Hän on muuttanut elämäni tavalla, 
jota sanat eivät täysin tavoita. Jeesus 
on ilo, laulu, kiitos, ylistys ja rauha. 
Mutta ennen kaikkea Hän on Rakkaani 
– Hän, jota sydämeni etsii ja joka on 
minut löytänyt.

Lapsuuden rukous – mor-
siamen ensimmäinen rak-
kauskirje
Jo lapsena kuulin äidiltäni, että tule-
van aviomiehen puolesta voi rukoilla, 
vaikka ei häntä vielä tuntisikaan. Pieni 
sydämeni riemuitsi siitä, että sain 
kertoa Jumalalle, millaisen miehen 
haluaisin. Muistan edelleen ensim-
mäisen rukoukseni:

“Hei Rakas Jumala, mä haluaisin 
kertoa sulle nyt, millaisen aviomie-
hen mä haluan. Mä toivon, että hän 
olisi rakastava kuten mun äiti, hauska 
kuten mun isi, osaisi kertoa kivoja 
vitsejä, ja että hänellä olisi ruskeat 
silmät ja ruskeat hiukset. Tai ehkä 
sittenkin siniset silmät ja vaaleat 
hiukset – mä en oikein osaa päättää, 
niin päätä sä. Toivon, että hänellä 
olisi paljon iloa ja naurua, ja että 
pitäisit hänet erossa kaikenlaisista 
hölmöilyistä.”

Tuossa rukouksessa oli lapsen 
yksinkertainen usko, joka näki Juma-
lan sydämen lempeyden. Se oli kuin 
ensimmäinen morsiamen kirje Sul-
holleen – vilpitön, viaton ja toiveikas.

Odottavan aika ja 
Jumalan aikataulu
Vuosien kuluessa mietin usein, mitä 
tulevalle sulholleni mahtoi kuulua ja 
milloin hänet tapaisin. Erään teini-iän 
pettymyksen jälkeen itkin Jumalalle ja 
kysyin, miksei tuo poika ollutkaan ”se 
oikea”. Samassa avasin television, ja 
ruudulla pyöri Fazerin leipämainos. 
Siinä kaksi leipää paahtui yhdessä, 
ja lopuksi ruutuun ilmestyivät sanat: 
“Hyvää kannattaa odottaa.”

Katsoin heti ylöspäin ja hymyilin 
kyynelten läpi. Särkyneen tytön 
sydän otti sen Jumalan vastauksena. 
Vähän myöhemmin äitini ystävä, 
tietämättä mitään mainoksesta, pyysi 
äitiäni välittämään minulle viestin: 
“Sano sille Kristiinalle, että hyvää 
kannattaa odottaa.” Silloin tiesin, 
että Jumala oli puhunut – minun tuli 
odottaa sulhoani.

Odottavan teinitytön aika oli 
kuitenkin pitkä.  Kuusi  vuotta 

myöhemmin koin pettymyksen seu-
rustelussa, joka ei kulkenut samaa 
tahtia uskon kanssa. Koko suhde oli 
vaikea alusta asti, ja vaikka se päät-
tyi, Jumala ei kuitenkaan kadonnut. 
Psalmin sanat lohduttivat minua: “Jos 
Herra ei taloa rakenna, turhaan näke-
vät rakentajat vaivaa...” (Ps. 127:1) 
Näin opin, että sydämen toiveet eivät 
riitä – vain Jumalan suunnitelma 
kestää. Ymmärsin viimein jäädä odot-
tamaan sitä sulhoa, jonka Jumala oli 
minulle tarkoittanut.

Rakkauskirje parkkipaikalla
Eräänä päivänä vein pikkuveljeni 
jääkiekkoharjoituksiin ja jäin parkki-
paikalle autoon istumaan. Tuli tunne, 
että minun täytyy lukea Raamattua. 
Minulla ei ollut kirjaa mukana, joten 
avasin nettiraamatun puhelimellani ja 
aloin selata Markuksen evankeliumia.

Luettuani pääsiäisen tapahtumat – 
Jeesuksen kavaltamisen, ruoskimisen, 
ristiinnaulitsemisen ja kuoleman – 
jokin sisälläni murtui. Olin kuullut 
kertomuksen satoja kertoja, mutta 

nyt se osui sydämeeni. Jeesus huusi: 
“Jumalani, Jumalani, miksi minut 
hylkäsit?” ja ymmärsin yhtäkkiä, että 
Hän huusi sen minun puolestani.

Silloin tajusin, ettei minun tar-
vitsisi ikinä kokea eroa Jumalasta, 
koska Jeesus koki sen minun puo-
lestani – helvetin, syntieni tähden. 
Hän kantoi kaiken: kaikki syntini, 
epäonnistumiseni, rikotut lupaukset 
ja tulevatkin virheeni ristinpuulla. 
Hänet myytiin kolmestakymmenestä 
hopearahasta, jotta minä voisin olla 
vapaa. Jeesus kuoli puolestani, jotta 
minulla olisi ikuinen elämä Hänen 
kauttaan ja rauha Jumalan kanssa. 
Syntivelkani oli maksettu.

Siinä auton etupenkillä itkin, ja 
samalla sydämeni täyttyi sellaisella 
ilolla ja rauhalla, jota en ollut koskaan 
ennen kokenut. Luin siinä hetkessä 
elämäni väkevintä rakkauskirjettä Sul-
holtani – Jeesukselta, joka teoillaan 
näytti, kuinka valtava ja kuolemaakin 
väkevämpi on Hänen rakkautensa.

Hän ei ollut enää kaukainen pelasta-
ja, vaan minua palavasti rakastava, 

todellinen ja elävä Sulhoni, jonka 
kaikkia muita nimiä korkeammalle 
korotetun nimen sain tuossa hetkessä 
tuntea. Jeesus – olin löytänyt Hänet, 
ja sydämeni sai alkaa laulaa Hänelle 
kuin morsian laulaisi rakkaalleen.

Ruskeat vai siniset 
silmät, Jumala?
Viisi vuotta myöhemmin tuon rakkaus-
kirjeen lukemisesta tapasin myös toisen 
sulhoni, tulevan aviomieheni – Rikun. 
Näin hänessä sen, mitä olin lapsena ru-
koillut – ja paljon enemmän. Hänellä on 
kauniit ruskeat silmät ja ruskeat hiukset, 
hän rakastaa kertoa vitsejä ja saa minut 
nauramaan. Menimme naimisiin vuonna 
2020. Hänen rinnallaan olen saanut kokea, 
että Jumala todellakin antaa hyvän lahjan 
ajallaan.

Kun vuonna 2023 meille syntyi ra-
kas, sinisilmäinen ja vaaleahiuksinen 
poikamme Eliel, muistin taas sen 
lapsen rukouksen. Jumala oli vastan-
nut molemmilla tavoilla – olihan Hän 
antanut minulle sekä ruskeasilmäisen 
puolison että sinisilmäisen pojan. 

Jatkuu sivulla 5

Morsian odottaa 
sulhastaan,
Jeesusta.
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Aattoaamu loi jännittyneen ilmapiirin, 
ja ilta oli kohokohta lasten sydämissä. 
Sain viettää ensimmäisen kuusijuhlan 
pienessä kyläkoulussamme. Jouluker-
tomus Jeesus-lapsen syntymästä oli ih-
meellinen ja kosketti sydäntäni. Näissä 
ajatuksissa odottelin joulun aattoiltaa ja 
suunnitelmaa, mitä olin ajatellut toteut-
taa. Jouluiltaamme kuului saunominen 
ja kauniisti pukeutuminen. Kuusi oli 
kannettu sisään ja koristeltu. Piparit lei-
vottu ja valmistettu joulun muut herkut. 
Ihana joulun tuoksu oli kodissamme. 

Kotimme oli lähellä mummolaa, 
vanhaa Mäkelän tilaa. Einar oli ra-
kentanut meille uuden kodin vuonna 
1956. Vanhassa Mäkelässä olin kas-
vanut neljävuotiaaksi ja kaipasin sitä 
vanhaa joulutunnelmaa Mäkelässä. 

Vihdoin kovan hulinan jälkeen 
olin pukeutunut parhaimpiini, johon 
kuului kultalammasturkki ja kultalam-
mashattu. Pääsin ulos turvallisesti 
kenenkään huomaamatta. Nyt toteu-
tin sen, mitä olin suunnitellut koko 
pitkän päivän. Suuntasin askeleeni 
suoraan mummolaan Mäkelän navet-
taan, en mennyt sisälle mummolaan. 
Navetassa oli paljon lehmiä, vasikoita 
ja lampaita. Seisoin navetassa myr-
skylyhty kädessäni aikomuksenani 
pitää joulujuhla navetan asukkaille. 
Lauloin Jouluyö juhlayö rapsuttaen 

Joulun tuoksu
samalla lampaita ja kantaen heiniä 
lehmille. Joulun tunnelma oli todel-
linen navetassa aivan kuin olisin ollut 
Jeesus-lapsen seimen ääressä. 

Tämän jälkeen oli vuorossa hevoset 
ja suuntasin askeleeni hevostallille. 
Taskussani oli omenoita, joita annoin 
hevosille samoilla seremonioilla kuin 
aiemmin navetassa. Tehtäväni oli 
suoritettu. Suuntasin askeleeni on-
nellisena ja tyytyväisenä kotia kohti 
Pihlajamäkeen. Lumi narisi jalkojeni 
alla ja pakkanen paukkui, mutta as-
keleeni oli keveä ja sydän täynnä iloa.

Päästyäni kotiin minun juhlatun-
nelmani katosi. Olin heinissä, tuok-
suin navetalle ja tallille. Sain toruja; 
“Pitikö mennä puhtaana ja hienoissa 
vaatteissa navettaan.” Taisin tuoda 
todellisen joulun tuoksun ja heinät 
turkissani kodin sisälle. Nuhteista 
huolimatta olin onnellinen elämäni 
ihanimmasta joulusta Jeesus-lapsen 
kanssa. Tämä oli minun paras lah-
jani ja muistoni lapsuuteni joulusta ja 
aidosta joulun tuoksusta Ilmestyskir-
jan toisessa luvussa, on itseasiassa 
palaamista Jumalan valmiisiin suun-
nitelmiin. Kun palaat siihen, sinä saat 
myös voiman aivan kaikkeen. Voit 
saada paljon aikaiseksi kuitenkin 

levosta käsin. Sydän lepää Jumalan 
armossa.

Ef.2:10 ”Sillä me olemme hänen 
tekonsa, luodut Kristuksessa Jeesuk-
sessa hyviä töitä varten, jotka Jumala 
on edeltäpäin valmistanut, että me 
niissä vaeltaisimme.”

1. Kor. 13:13 ”Niin pysyvät nyt usko, 
toivo, rakkaus, nämä kolme; mutta su-
urin niistä on rakkaus.

Toivotan sinulle rakkauden täyt-
tämää elämää!
Ester Aili Heinonen

Hymyilin, ja tunsin taivaallisen Isän 
lempeän huumorin.

Kun katselen nyt taaksepäin, näen, 
miten Jumalan aikataulu oli täydel-
linen. Jokainen viivytys, pettymys 
ja rukous, joka tuntui jäävän ilman 
vastausta, oli todellisuudessa osa 
Hänen suurta suunnitelmaansa. Ju-
mala ei ollut unohtanut minua – Hän 
valmisti sekä minun että tulevan pu-
olisoni sydäntä oikeaan aikaan, jotta 
kohtaisimme silloin, kun kummankin 
sydän oli valmis rakastamaan Hänen 
tahtonsa mukaisesti.

Katse Sulhossa
Olen aina rakastanut hääjuhlia. Niissä 
on jotakin taivaallista – lupaus liitosta, 
joka kestää ja kantaa. Lempikohtani 
vihkiseremoniassa on hetki, jolloin 
kirkkosalin ovet avautuvat ja morsian 
astelee isänsä käsipuolessa kohti sul-
hoaan. Katson silloin salaa sulhasta – 
sitä, kuinka hänen silmänsä sädehtivät 
rakkautta, kun hän näkee valittunsa. 
Se on minulle kuva Jeesuksesta, joka 
odottaa morsiantaan, seurakuntaa. Hä-
nen katseensa meihin on täynnä iloa ja 
lempeyttä.
Laulujen laulussa sanotaan:

“Paina minut sinetiksi sydäntäsi 

vasten, laita sinetiksi 
ranteesi nauhaan, sillä 
rakkaus on väkevä kuin 
kuolema, kiivas ja kyl-
tymätön kuin tuonela. 
Sen hehku on tulen heh-
kua, sen liekki on Herran 
liekki.” (Laul. 8:6)

Nuo sanat ovat minulle 
rakkauskirje Taivaas-
ta – vakuutus siitä, että 
Jeesuksen rakkaus on 
ikuinen ja vahvempi kuin 
mikään maallinen voima.

Mietin usein Jeesuk-
sen vertausta viisaista 
ja tyhmistä neitsyistä. 
Morsian pitää lampun 
palavana, sydämen val-
miina ja odottaa Sul-
honsa saapumista. Kuten 
morsian valmistautuu 
hääpäiväänsä, minäkin 
haluan valmis tautua 
kohtaamaan Sulhoni, 
Jeesuksen. Haluan, että 

haluaa minun tekevän – että Hänen 
unelmansa ja tahtonsa tulisivat omik-
seni, ja että voisin elää Häntä varten. 

Jos morsiamelta kysytään, mitä hän 
haluaa tehdä elämällään, hän nostaa 

katseensa sulhoonsa ja kuuntelee. 
Sillä niin kuin mies on vaimon pää, 
niin on Kristus seurakunnan pää. 
Minä haluan elämälläni, lauluillani, 
sanoillani ja teoillani kertoa ja pyrkiä 
näyttämään kaikille, kuinka ihana 
Sulhoni on – jotta yhä useampi voisi 
morsiamen lailla kaivaten odottaa ja 
kutsua Häntä: “Tule, rakkaani!”

Vinkit:
• Taivas TV7:n arkistosta ja youtube-
kanavalta voit käydä katsomassa 
tämän syksyn suosittua Sydämeni 
laulu -ohjelmasarjaa, jossa Kristiina 
Brask, Leevi Ahopelto, Johannah 
Veevo, Jaana Pöllänen ja Immanuel-
bändistä tuttu Roni Lempiäinen 
istuvat samaan pöytään. 

• Artistit konsertoivat tämän vuo-
den viimeisenä päivänä 31.12.2025 
Lahden Kääntöpiiri -seurakunnassa, 
Vesijärvenkatu 25, Lahdessa. Kon-
serttiin on vapaa pääsy.

Teksti: Kristiina Brask		
Kuva: Jan-Peter Brask

Jatkoa sivulta 4 

Sulhoni, jota kaipaan ja odotan

Jatkuu sivulla 5

sydämeni pysyy palavana ja valmiina, 
lamppu öljyä täynnä, kuten vii-
sailla neitsyillä, jotka odottivat Yljän 
saapumista. Rukoilen, että Jeesus 
sytyttäisi sydämeni sille, mitä Hän 

Artisti Kristiina Brask

Evankelista
Ester Aili
Heinonen
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sia laaksossa, isomman ku-
van näkeminen auttoi häntä 
hahmottamaan, ettei muu-
taman vuoden kipeä jakso 
lopulta ollutkaan niin pitkä. 
Synkät ajat olivat vain pieni 
osa pitkän elämän vaiheista, 
ja nyt nekin on voitu laittaa 
muistojen kuvakansioon ja 
harmaan tilalle on alkanut 
tulla värejä.

Johannah Veevon,  Leevi 
Ahopellon,  Jaana Pölläs-
en, Roni Lempiäisen ja Kris-
tiina Braskin  välille syntyi 
kuvauksissa heti luottamuk-
sen ilmapiiri ja keskustelut 

Kun musiikille elää, se 
alkaa elää sinussa ja syn-
nyttää elämää kuulijoissa. 
Näin kokee pitkän linjan 
muusikko, joka pimeän 
laakson jälkeen on nous-
sut uudelleen vuorille – 
valoon.

Tänä syksynä TV7-kanavalla 
pyörinyt Sydämeni laulu -oh-
jelmasarja on kanavan tois-
taiseksi suurin tuotanto ja 
sen suosio on ollut odotettu. 
Mukana ohjelmassa laulu-
jaan ja elämäntarinaansa oli 
jakamassa myös  Johannah 

Veevo  (ent. Särkkälä), joka 
tunnetaan erityisesti sieluk-
kaana ylistyslaulujen tekijänä 
ja tulkitsijana.

– Olin jo vuosikausia sit-
ten visioinut mielessäni jo-
tain tämän tyyppistä musiik-
kiohjelmaa ja meinasin jo 
ehdottaa sellaista kanavan 
johdolle, Johannah Veevo 
paljastaa.

Kun häntä pyydettiin mu-
kaan ohjelmaan, oli helppo 
suostua mukaan. Nyt aikakin 
saattoi olla kypsempi ja sydän 
hieman eheämpi.

Ohjelmassa on päästy kur-

kistamaan viiden hengellisen 
musiikin tekijän tuotantoon 
ja henkilökohtaisiin elämän-
tilanteisiin. Sarjasta on tul-
lut paljon palautetta, että se 
on koskettanut ja puhutellut 
katsojia.

Elämänkaaren 
nousut ja laskut
Johannah, artistinimeltään 
Johannah, Veevo on aiem-
minkin puhunut avoimesti 
kohtaamistaan vaikeuksista 
ja nostanut esiin monesti 
vaiettuja aiheita, kuten avio-
ero ja hengellinen väkivalta. 

Ohjelmassa Johannah avaa 
katsojille kipeän menetyksen, 
eikä kokemuksen jakaja kuin 
sen kuulijakaan voi välttyä 
kyyneliltä.

– Viikko ohjelman kuvauk-
sissa oli huikean eheyttävä 
kokemus myös itselleni. Tulin 
kuulluksi ja nähdyksi, vaik-
ka kipeiden juttujen pintaan 
nostaminen tuntui henkiseltä 
ponnistukselta.

Johannah kiittelee ohjel-
man konseptia, jossa tehdään 
läpileikkaus artistin koko 
historiaan. Vaikka Johanna 
on kulkenut pitkiä aikakau-

Musiikki on Johannah Veevolle elämäntapa

Voin elää työllä, jota rakastan

Johannah Veevo 
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liikkuivat syvissä vesissä, 
vaikka kamerat eivät aina ol-
leetkaan kuvaamassa. Artistit 
eivät tunteneet toisiaan entuu-
destaan, mutta ovat kesän 
kuvausten jälkeen pitäneet 
tiiviisti yhteyttä.

Kahden muusikon 
kauppa
Johannah Veevolle musiikki 
on aina ollut työ, joka ei 
tunnu työltä. Musiikin mais-
terin päivät koostuvat sävel-
tämisestä, sanoittamisesta, 
äänittämisestä, tuottamisesta, 
soiton ja laulun opettami-
sesta ja keikkailusta. Johan-
nan ensimmäinen koko illan 
musikaali  Korintti  valmistui 
kaksi vuotta sitten. Nyt hän 
työstää kahta uutta musi-
kaalia. Pääsiäismusikaali on 
Keravan luterilaisen kirkon 
teatteriporukan hyppysissä, 
ja Tampereen kristillisen kou-
lun 60-vuotisjuhlassa tullaan 
keväällä näkemään koko per-
heen musikaali.

Johannah on iloinen, että 
saa tehdä rakastamaansa 
työtä yhdessä aviopuolison-
sa,  Egon Veevon, kanssa. 
Kahden ammattimuusikon 

elämä on kiireisistä, aikatau-
luista ja työn paljoudesta huo-
limatta seesteistä. Pariskunta 
ymmärtää toisiaan ja antaa 
tukensa toisen elämäntyölle.

– Musiikki on meille enem-
män kuin työ, se on kutsumus 
ja elämäntehtävä. Meillä on 
sopivasti omia produktioita, 
mutta myös yhteisiä. Niiden 
osalta on kiva balanssi, mistä 
saa olla todella kiitollinen.

Johannah on julkaissut 
kolme sooloalbumia, kak-
si Jylistys -lastenlevyä ja ollut 
mukana yli 30 levyllä. Hän on 
kirjoittanut satoja lauluja ja 
koko ajan syntyy lisää.

– Musiikki on aina ollut 
minulle tunneilmaisun kanava 
ja työkalu. Se on kuin sisäsyn-
tyinen lähde, ja minulla on 
tarve luoda koko ajan uutta.

Konsertissa 
kuullaan lisää
Sydämeni laulu jäi soimaan 
katsojien sydämiin, ja uuden 
vuoden aattona on tulossa 
Lahden Kääntöpiiri-seurakun-
nassa konsertti, jossa kuullaan 
kaikkia ohjelmassa mukana 
olevia artisteja. He esittävät 
sarjassakin kuultuja kappalei-

ta, mutta myös yllätyksiä on 
luvassa. Kiitellylle ohjelmalle 
Johannakin toivoo jatkoa, 
mutta hintava tuotanto kaipaa 
taloudellista tukea, jotta sitä 
voitaisiin toteuttaa myös tule-
vaisuudessa.

 – Haastan katsojia antamaan 
tukensa, sillä maassamme 
on monia upeita musiikin 
tekijöitä, joiden tarina olisi 
mahtava kuulla.

Johannah Veevo kokee 
avoimuuden olleen hänelle 
aina helppoa, ja parhaimmat 
kohtaamiset ihmisten kanssa 
ovat syntyneet silloin, kun hän 
on ollut avoin omista koke-
muksistaan. Jumala kutsui 
häntä jo nuorena astumaan 
esiin ja näyttämään, millaista 
on välillä olla rikkinäinen, 
mutta saada kokea eheyttä ja 
korjaantumista Isän huolen-
pidossa.

Johannah on jo kokenut 
musikaalisäveltämistä, ja 
hänellä siintää jo seuraavat 
projektit mielessä.

– Olen alkanut haaveilla 
elokuvamusiikin tekemisestä. 
Tavoitteena on myös oppia 
orkesterisäveltämistä, se on 
seuraavaksi työn alla.

Johannah kuuli kerran 
eräältä pastorilta lauseen, joka 
on inspiroinut häntä usein. Sen 
toteutuessa mitä luultavam-
min haaveista tulee totta, ja 

ne kantavat vieläpä pitkälle – 
Unelmoi Jumalan kanssa.
Teksti: Tanja Niemi.
Kuvat: Elina  Rautio, 
Blommendal Photography

Johannah Vee-
vo on puhunut 
avoimesti koh-
taamistaan 
vaikeuksista 
ja elämänsä 
kipupisteistä.

Johannah iloitsee, 
että nyt hän voi 
tehdä hengellistä 
musiikkia yhdessä 
puolisonsa Egon 
Veevon kanssa,
joka myös on am-
mattimuusikko.
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Tunnettu eteläafrikkalainen 
evankelista ja herätyssaar-
naaja Rodney Howard-
Browne vieraili Suomessa 
11.–12.11.2025 River Church 
Finlandin kutsumana. Ta-
pahtumaa isännöivät pastorit 
Tomi ja Sanna Lehto. Ri-
ver Churchin tilat Vantaan 
Varistossa täyttyivät ääriään 
myöten: pääsali, sivusalit 
ja jopa eteinen olivat käy-
tössä. Kahden päivän aika-
na kokouksiin osallistui yh-
teensä 1829 ihmistä. Jonot 
ennen iltakokouksia ulottui-
vat 200–300 metrin päähän 
seurakunnan rakennuksesta. 
Osallistujia tuli eri puolilta 
Suomea sekä runsaasti myös 
Virosta. River Church Finland 
viettää parhaillaan paaston ja 
rukouksen kuukautta, mikä 
näkyi kokousten avoimessa ja 
odottavassa ilmapiirissä.

Kaikki kolme kokousta 
lähetettiin suorana TV7-ka-
navalla. Vuonna 2003 Rod-
ney vaikutti ratkaisevalla 
tavalla kanavan syntyyn, kun 
hän profetoi Pyhän Hengen 
voimassa Martti Ojarekselle 
sanoman, joka vahvisti Juma-
lan kutsun perustaa uusi kris-
tillinen TV-kanava. TV7 on 
siitä lähtien palvellut Suomen 
uskovia jo yli 20 vuoden 
ajan ja toimii lisäksi Virossa, 
Israelissa ja useissa muissa 

maissa. Vantaan kokouksissa 
Martti Ojares todisti Jumalan 
ihmeistä ja uskollisuudesta 
näiden vuosikymmenten ai-
kana.

Rodneyn Suomen-vierailu 
oli osa 500 kaupungin Pyhä 
Henki ja tuli -kiertuetta, jossa 
Vantaa oli kaupunki numero 
312. Tällä kiertueen osuudella 
vierailtiin Suomen lisäksi Hol-
lannissa, Slovakiassa, Rans-
kassa ja Englannissa. Ra-
porttien mukaan kokouksiin 
kaikkialla kokoontuu runsaasti 
väkeä, ja myös nuorempi suku-
polvi on löytänyt tiensä tämän 
pitkän linjan julistajan tilaisu-
uksiin.

Vantaan kokousten ja koko 
kiertueen näky on rohkai-
sta uskovia evankelioimaan 
ja antamaan elämänsä koko-

naan Jumalan valtakunnan 
käyttöön. Rodney painotti, 
että jokaisella uskovalla on 
ainutlaatuinen paikka Juma-
lan suunnitelmassa ja että 
jokainen on kutsuttu todis-
tamaan Jeesuksesta omalla 
vaikutusalueellaan – työssä, 
liike-elämässä, koulutuksessa, 
politiikassa tai missä ikinä 
palveleekin. Lähetyskäskyn 
täyttämiseen tarvitaan koko 
seurakunta, ei vain kokoaikai-
sia työntekijöitä.

Kokouksissa koettiin vahvaa 
Pyhän Hengen läsnäoloa. Alt-
tarit täyttyivät ihmisistä, jotka 
halusivat omistautua uudella 
tavalla Jumalan kutsulle ja 
antaa elämänsä Jeesukselle. 
Moni täyttyi Pyhällä Hengellä, 
ja nähtiin Hengen voimavai-
kutuksia: iloa, vapautumista, 

Rodney Howard-Browne rohkaisi Suomen uskovia 
evankelioimaan ja elämään herätyksessä

ylistystä ja syvää Jumalan 
pyhyyden kokemusta. Useat 
osallistujat ovat kertoneet 
kokousten jälkeen saaneensa 
uutta tulta ja rohkeutta palvella 
Herraa kaikilla lahjoillaan.

Rodney viittasi opetukses-
saan myös vuoden 2020 ta-
pahtumiin, jolloin hän joutui 
valtamedian ja viranomaisten 
huomion kohteeksi pitäessään 
seurakunnan ovet auki Flo-
ridassa koronarajoituksista 
huolimatta. Hänet pidätet-
tiin ja vietiin poliisivankilaan, 
mutta vapautettiin muutaman 
tunnin kuluttua. Pian tämän 

jälkeen Floridan kuvernööri 
julisti seurakuntien toimin-
nan välttämättömäksi palve-
luksi myös poikkeusoloissa, 
ja myöhemmin moni muu 
osavaltio seurasi esimerkkiä. 
Kaikki syytteet kumottiin. Ta-
pauksen jälkeen Rodney aloitti 
The Stand -herätyskokoukset, 
jotka ovat jatkuneet keskey-
tyksettä ja keränneet jatkuvasti 
suuria kuulijajoukkoja Revival 
Ministries Internationalin kes-
kukseen Tampaan.

Vantaalla Rodney opetti 
tasapainoisesti lopunajoista. 
Emme hänen mukaansa vielä 

Rodney & Adonica Howard-Browne ja Toni & Sanna Lehto

Rodney profetoi Martti Ojarekselle vuonna 2003 TV-työstä.

Jonot ennen iltakokouksia olivat noin 200–300 metriä pitkät, jotkut jonottivat useita tunteja. 

Ylistys, ilo ja riemu valtasi puhjat, vastuunkantajat ja kokousväen. 

Monet tekivät päätöksen antautua Jumalan palvelutehtävään.

Suuri kokoustila täyttyi ja sen lisäksi oli kaksi muuta huonetta.

Rodneyn Pyhä Henki ja tuli kiertue alkoi Hollannista ja jatkui 
Suomessa, Slovakiassa, Ranskassa ja Englannissa.
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Usein kuulee sanottavan, että 
ihminen ei muutu. Hän py-
syy samanlaisena syntymästä 
kuolemaan saakka. Joku on 
sitä mieltä, että ihminen on 
läpeensä paha. Toinen ajattelee 
ihmisen olevan pohjimmiltaan 
hyvä.

Jokainen ihminen on rik-
konut Jumalaa vastaan. Onhan 
kirjoitettu: “Ei ole ketään 
vanhurskasta, ei ainoatakaan.” 
Room. 3:10.

Käsky muuttua
Raamattu käskee meitä muut-
tumaan. Käsky on tarkoitettu 
Jeesukseen uskoville pyhille. 
“Muuttukaa mielenne uudis-
tuksen kautta” ja “antakaa 
ruumiinne eläväksi, pyhäksi, 
Jumalalle mieluisaksi uhriksi.” 
Room. 12:1.

Tullessamme uskoon saam-
me uuden hengen. Henkemme 
on uusi luomus. Mutta se, 
minkme on uusi luomus. Mutta 
se, minkä täytyy todella muut-
tua, on mielemme - ajattelum-
me, tunteemme, tahtomme. 
“Muuttukaa mielenne uudis-
tuksen kautta”, sanoo Sana.

Sillä, millä täytämme mie-
lemme, on merkitystä. Jos 
selaamme puhelintamme heti 
aamusta alkaen ja kuormitam-
me mielemme esimerkiksi 
negatiivisilla uutisilla, on se 
huono aloitus päivälle. Jos 
puhelimen sijaan avaammekin 
Jumalan Sanan ja puhumme 
Jumalalle rukouksessa, valm-
istaa se meidät aivan eri tavalla 
päivään.

Älä kuuntele 
vihollisen ääntä
Meillä on sielunvihollinen, 

joka valehtelee, syyttää, ir-
vailee, painostaa, lannistaa, 
masentaa, ahdistaa meitä. Vi-
hollinen on valheen isä ja mes-
tarivalehtelija. Monesti jo heti 
aamusta ajatusten vyöry valtaa 
mielemme. Saattaa tulla roppa-
kaupalla negatiivisia ajatuksia, 
huolia, murheita, painostusta 
ajatuksiimme ja silloin on 
elintärkeää sanoa viholliselle: 
SEIS. Minä en nyt kuuntele 
sinua. Minulla on Jeesuksessa 
Kristuksessa hallintavalta ja 
auktoriteetti. Kieltäydyn ot-
tamasta negatiivisia ajatuksia 
vastaan Jeesuksen nimessä.

Identtiteetti Kristuksessa
Identiteettimme uskovina on 
Kristuksessa. Olemme Juma-
lan omaisuutta, Hänen poiki-
aan ja tyttäriään, Taivaan Isän 
lapsia. Todellinen uskovan 
identiteetti on olla Jumalan 
lapsi. Me emme saa antaa min-
kään heikentää tätä totuutta. 

Jumala on hyvä Jumala, joka 
rakastaa meitä. Hän antoi poi-
kansa kuolemaan edestämme, 
jotta saamme elää. Jumala 
näkee meidät Poikansa veren 
kautta - puhtaina.

Koska olemme Kristuksessa 
vanhurskautettuja, kelpaamme 
Jumalalle. Kun tulemme us-
koon, meidän matkamme, 
prosessimme kohti Kristuksen 
kaltaisuutta alkaa. Se on pitkä 
matka. Elämä on maratoni, ei 
pikamatka. Siihen mahtuu mo-
nia eri vaiheita. Ottaa aikansa, 
että alamme todella muut-
tua mielemme uudistumisen 
kautta. Vie aikaa, että Hengen 
hedelmä alkaa kasvaa - rak-
kaus, ilo, rauha, hyvyys, uskol-
lisuus, lempeys, kärsivällisyys, 
itsensä hillitseminen, ystäväl-
lisyys. Gal. 5:22.

Ajatukset
Uskonnollisuus saa ihmiset 
käyttäytymään tekopyhästi. He 

Voiko ihminen muuttua?

voivat ulkonaisesti todella vai-
kuttaa pyhiltä, mutta Jumala 
näkee sisimpään. Hän halajaa 
totuutta salatuimpaan saakka. 
Emme voi peittää Häneltä 
mitään. Todellinen luonteem-
me on se, joka olemme, kun 
kukaan ei näe.

Jumala tietää ja tuntee mei-
dät läpi-kotaisin. Siksi on 
tärkeää, että meillä on oma-
tunto, joka tekee parannusta 
heti, jos teemme syntiä ajatuk-
sin, sanoin, teoin. Meidän 
on oltava tarkkoja siitä, mitä 
ajattelemme, koska ajatukset 
synnyttävät sanoja ja tekoja. 
Sydämen kyllyydestä suu 
puhuu.

Kirjeessä filippiläisille 4:8 
sanotaan: “Sitten vielä veljet, 
kaikki mikä on totta, mikä 
kunnioitettavaa ja oikeaa, mikä 
puhdasta, rakastettavaa ja hy-
vältä kuulostavaa, jos on jokin 
hyve ja jotakin kiitettävää, sitä 
ajatelkaa.” Toisin sanoen mei-

Heikki ja Ma-
ria Lehikoi-
nen palvelvat 
yhdessä 
julistajina ja 
ylistyksessä 
Tampereen 
Uusi Elämä 
seurakunnas-
sa ja muu-
alla.

elä varsinaista vaivanaikaa, 
vaan “synnytystuskien alun” 
aikaa, jossa historian tapah-
tumat johtavat seurakunnan 
ylöstempaukseen. Hän puhui 
myös seulonnan ajasta: Jumala 
rakastaa seurakuntaansa ja 
valmistaa morsiantaan, sa-
malla kun suuri elonleikkuu 
viedään päätökseen. Kuulijoita 
rohkaistiin seuraamaan Juma-
lan johdatusta, elämään pyhää 
elämää ja olemaan mukana 
viimeisessä sielujen sadon-
korjuussa.

Rodney kertoi myös palve-
lutyönsä viime vuosien läpi-
murroista. River at Tampa Bay 
Church on kasvanut voimak-
kaasti, ja lahjoitukset Revial 
Ministries Internationalin kan-

sainväliseen työhön ovat mo-
ninkertaistuneet. Järjestön 
tavoitteena on voittaa 100 
miljoonaa sielua, ja tähän 
mennessä on raportoitu jo 57 
miljoonaa ihmistä, jotka ovat 
ottaneet Jeesuksen vastaan 88 
eri maassa. Samalla kymmeniä 
tuhansia sielujen voittajia on 
varustettu, ja evankelistoja 
sekä lähetystyöntekijöitä on 
lähetetty eri puolille maailmaa.

Kokouspäiviltä nousi esiin 
kaksi erityisen puhuttelevaa 
hetkeä. Ensimmäinen liittyi 
suomalaisten anteliaisuuteen. 
Rodney kutsui lavalle 79-vuo-
tiaan tamperelaisen liikemie-
hen, joka kertoi, kuinka Jumala 
puhui hänelle vuonna 2005 
100 000 euron lahjoituksesta 

Revival Ministries Interna-
tionalin lähetystyöhön. Mies ei 
ollut tuolloin miljonääri, joten 
lahjoitus oli hänelle hyvin 
merkittävä, mutta hän päätti 
totella. Lahja saapui täsmäl-
leen oikeaan aikaan Etelä-
Afrikkaan Good News Umlazi 
-evankeliointikampanjaa var-
ten. Kampanjassa tavoitettiin 
yli puoli miljoonaa ihmistä, 
joista 286 750 teki uskonrat-
kaisun. Alueelle syntyi useita 
seurakuntia, ja Jumalan työ 
jatkuu siellä edelleen.

Toinen hetki liittyi kutsuun 
omistautua Jumalan työhön. 
Eräässä kokouksessa esitettiin 
selkeä kutsu antautua Herran 
palvelukseen, ja lähes 200 
ihmistä eri ikäryhmistä vastasi 

siihen. Rodney johti heidät 
omistautumisen rukoukseen. 
Heti tämän jälkeen haluk-
kaille tarjottiin mahdollisu-
utta aloittaa opinnot stipendin 
turvin River Bible Institute 
Finland -raamattukoulussa. 
Stipendi vapauttaa opiskelijan 
lukukausimaksuista, ja monet 
kokivat tämän rohkaisevana 
avauksena kohti kutsumuk-
sensa täyttä toteutumista.

Seuraava opintojen aloi-
tus on tammikuussa 2026, ja 
hakuaika on parhaillaan käyn-
nissä. Raamattukoulu Suomes-
sa noudattaa samaa opetus-
suunnitelmaa kuin Tampassa, 
Floridassa toimiva Rodneyn 
ja hänen vaimonsa perustama 
oppilaitos.

Tapahtuman suomalaise-
na järjestäjänä toimi River 
Church Finland, joka tekee 
pitkäjänteistä työtä herätyksen 
ja evankelioinnin eteen. Lisä-
tietoja raamattukoulusta ja 
seurakunnan toiminnasta löy-
tyy suomenkielisiltä sivuilta:

www.rbi.fi
www.riverchurch.fi
Rodney  Howard-Brownen 
maailmanlaajuista palvelutyötä 
voi seurata Revival Ministries 
International -lähetysjärjestön 
sivuilla:
www.revival.com
Teksti: Jussi Korvajärvi
Kuvat: River

dän ei pitäisi ajatella mitään, 
mikä on valheellista, mikä on 
kunniatonta ja väärää. Meidän 
ei pitäisi ajatella mitään likai-
sta ja vihamielistä tai pahaa 
eikä meidän pitäisi ajatella 
negatiivisia asioita. Ainakaan 
meidän ei pitäisi jäädä kiinni 
negatiivisiin asioihin ja pyörit-
tää niitä mielessämme. Vapau-
teen Kristus vapautti meidät.

Viime aikoina Jumalan 
Pyhä Henki on muistuttanut 
minua siitä, että sillä todella on 
merkitystä, millaisia ajatuksia 
päästän omaan mieleeni. Ovat-
ko ajatukseni Jumalan tahdon 
mukaisia? Ovatko ne linjassa 
Jumalan Sanan kanssa? Vai 
ajattelenko turhanpäiväisiä, 
syyttäviä, ikäviä negatiivisia 
ajatuksia itsestäni tai lähim-
mäisistäni?

Muutos on mahdollinen
Ihminen voi muuttua. Ihmi-
nen ei pysy samanlaisena läpi 
elämänsä, mutta voi vaikuttaa 
muutoksen suuntaan. Jeesuk-
sessa Kristuksessa muutumme 
uudeksi luomukseksi hen-
kemme uudistuessa. Henki-
ihmisen vahvistuessa myös 
mielemme alkaa uudistua. 
Alamme ajatella asioista eri 
tavalla: “Mutta meillä on Kris-
tuksen mieli.” 1. Kor. 2:16. 
Sana uudistaa ja puhdistaa 
meitä - luettuna ja kuunneltu-
na, mietiskeltynä ja rukouksin 
pureskeltuna. Ihmisen nöyr-
tyessä ja katuessa syntejään, 
Jumala antaa ne anteeksi. Hän 
siirtää rikkomuksemme kauas 
meistä. Olemme vapaat syn-
nin orjuudesta. Iloitaan tästä 
vapaudesta. 
Maria Lehikoinen
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Evankeliumissa kerrotaan, 
kuinka eräs isä toi sairaan poi-
kansa opetuslasten luo, mutta 
he eivät kyenneet paranta-
maan pahan hengen riivaamaa 
poikaa. Sairaan pojan isä, 
joka häpeästä tai kansanjou-
kon katseista välittämättä, tuli 
ja heittäytyi Jeesuksen eteen. 
Siinä hän alkoi pyytää: ”Jee-
sus, armahda minun kärsivää 
poikaani, auta meitä!” 

Poika, jota henki riuhtoi 
ja joka oli mykkä, tuotiin nyt 
vuorostaan Jeesuksen luo. Isä 
kertoi Jeesukselle: ”Henki on 
monesti heittänyt hänet mil-
loin tuleen ja milloin veteen, 
tuhotakseen hänet. Mutta, jos 
sinä voit jotakin, niin auta ja 
armahda meitä!” (Mark. 9:22) 
Jeesus voi ja hän tahtoo par-
antaa! Silloin Jeesus nuhteli 
ankarasti saastaista henkeä 
ja ajoi sen ulos pojasta. Siitä 

hetkestä alkaen hän oli terve. 
Jumalan tahto on edelleen 

ja aina pelastaa, parantaa 
ja vapauttaa. Suuri ihme ja 
vapautuminen oli tapahtunut, 
kiitos Jeesus. Mutta myöhem-
min opetuslapset kysyivät 
Jeesukselta: ”Miksi me emme 
pystyneet ajamaan henkeä 
ulos?” (Mark. 9:28) 

Ehkä tänään jotkut teistä 
kysyvät, miksi en onnistunut 
avioliitossani tai mikä meni 
pieleen lasteni kanssa? Miksi 
en pystynyt hillitsemään it-
seäni tai miksi epäonnistuin? 
Miksi en pystynyt ajamaan 
ulos sitä, mikä tuhoaa elämää-
ni? Jokainen ihminen törmää 
joskus tähän kysymykseen, 
miksi se ei toiminut minulla, 
vaikka Jumala voi ja tahtoo 
auttaa ja parantaa meidät? 
Miksi, miksi? 

Jos kysyt tällaista ”miksi 
en onnistunut” kysymystä 
Jumalalta, niin haluan osoit-
taa sinulle, että silloin olisi 
usein parempi kysyä: ”Jos 
sinä voit, Jeesus?” Opetuslap-
set eivät silloin onnistuneet, 
ja me emme aina onnistu 
elämässämme, ja siksi me 
tarvitsemme Jeesusta.

Tämä isä, joka toi poikansa 
Jeesuksen luo, ei kuitenkaan 
kysynyt, miksi poikani on sai-
ras, vaan hän kysyi: ”Jos sinä 
voit, Jeesus, armahda meitä.” 
Tämä mies ei turvautunut 
omiin kykyihinsä tai voi-
maansa, vaan hänen uskonsa 

kohde oli Jeesus, joka voi ja 
joka haluaa auttaa. Siinä hän 
osoitti uskonsa, ja siksi Jeesus 
sanoi: ”Kaikki on mahdollista 
sille, joka uskoo.” 

Ehkä et ole vielä saanut 
vastausta miksi kysymyk-
seesi. Pyydän, että rukoi-
let uskossa, kuten isä, joka 

Tiina ja 
Sami Har-
tikainen 
ovat Turun 
Elämän 
Sana seu-
rakunnan 
pastoripari.

Miksi me emme pystyneet? 

polvistui Jeesuksen eteen 
sanoen: ”Herra Jeesus, minä 
tiedän, että sinä voit, armah-
da minua!” Rukouksessa 
vetoamme suoraan kaikki-
valtiaaseen Herraamme ja 
Hänen voimaansa sekä Hänen 
iankaikkiseen rakkauteen-
sa. Silloin Jeesus tekee sen, 

Etsin  57 v. posti-
myynnille jatkajaa
Kiviojan Krist.nettidivari!
Osta kaikki-1000 heng.kirjaa, 
saat lähes lahjaksi!
Opastan alkuun!
SURUADRESSIT.
sis.alv.25.5 %10-29 kpl 
a 4.20 €, 30 kpl a 3.60 €
50 kpl a 3.50 €,100 kpl a 3.40 €
Kaikki 1-os.kortit 100 kpl 20 €
Kaikki 2-os.kortit a 1.90  €
Heng. laulu,ym. cd:t 1-2 € ym.
Puh. 050-400 7142
suopursu@gmail.com

Uusi Elämä -lehti Suomen koteihin!
Auta meitä evankelioimaan
Uusi Elämä -lehdellä! 
Lahjasi merkitsee paljon
ihmisten pelastumisessa!
Anna lahja tilille: 
FI09 8000 1301 9610 83     
Viite 1025 
Voit antaa soittamalla:
0600 15525 (10.01 € + pvm )  
0600 14400 (20,23 € + pvm)

Uusi Elämä ry:llä on Poliisihallituksen 
rahankeräyslupa: RA/2021/685
Tili Ruotsissa: PlusGiro: 496 39 26-3  – Swish 123 033 94  

Tule mukaan 
lehtien jakajaksi!
Tilaa Uusi Elämä -lehtiä 
jakeluun: 100 kpl 19 € + pk 
Muista osoite ja puh. nro!

Tilaa lehtiä etukäteen, niin
saat lehdet heti painolta!  

Uusi Elämä ry
Alasniitynkatu 30
33560 Tampere
Puh. 0400 422 777  
info.uusi@gmail.com  
fb.com/uusielama.net    
  

mitä ainoastaan Hän voi. Ota 
vastaan ihmeesi ja anna siitä 
kiitos ja kunnia Jumalalle! 

Jumalan rakkaudella, ole 
siunattu Jeesuksen nimessä. 
Pastori Sami Hartikainen 
Elämän Sana Suomi
 

    			   	
	

New Life Center Vantaa
Askistontie 1, Vantaa. Puh 0400 959 765
Lauantai 13.12 klo 16.00
Herätyskokous 
Aki ja Maarit 
Kangasmäki
Pauli ja Ana Kemi sekä
ylistyksessä Weli Maksimainen

La 3.1.2026 klo 16.00
Profeetallinen tilaisuus
Pauli ja Ana Kemi ym.

La 10.1.2026 klo 16.00
Pyhän Hengen ilta
Seppo Välimäki

Uusi Elämä ry, fb.com/uusielama.net  – Puh. 0400 422 777         
  Tervetuloa syttymään taivaan tulesta!



Toivon Seurakunta	

ILPOISTENPIIRI
Sanan, rukouksen ja ylistyksen illat

Turun Martinkirkossa 
joka tiistai klo 19.

Puhujina: Soile Inkari sekä vierailevia 
julistajia eri tahoilta. Henkilökohtainen 
rukouspalvelu sairaiden ja muiden 
asioiden puolesta
Infoa tilaisuuksista: www.ilpoistenpiiri.fi
         Olet sydämellisesti tervetullut!
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Herätyskeskus
Puukyläntie 2, Äänekoski

Lauantaisin 
parillisina 
viikkoina 
klo 15.00
Miko Puustelli
Hanna & Timo Puustelli

Kustavintie  4, Turku – www.toivonseurakunta.fi

Sunnuntai klo 16.00 Viikkojuhla
Torstai klo 18.00 Rukouskokous 
Tilaisuuksissa mukana: Kalle Vihonen 
ym. puhujia ja vierailijoita  Tervetuloa!

    Kääntöpiiri srk
Sunnuntaisin Celebraatiot klo 16
Keskiviikkoisin Raamis/rukousilta klo 18
                TERVETULOA!

LAHDEN KÄÄNTÖPIIRI -SEURAKUNTA
Wanha Walimo, Vesijärvenkatu 25, Lahti

www.kaantopiiri.org!  

 

Haemme paimenta Tohmajärven hellun-
taiseurakunnan monipuolisiin tehtäviin.
Toivomme, että olet Raamatun todeksi elävä ja eri ikäisten 
opetustyöhön varautunut. Hyvä yhteistyö seniorien-, sekä 
lapsi- ja nuorisotyötä vapaaehtoisina tekevien kanssa 
jäsenten ikärakenne huomioiden. Yhdistyksen hallitus ja 
seurakunnan vanhimmisto antavat tukensa mm. tehtäviin 
ohjaamisessa, sopivan asunnon varaamisessa, vastuun 
jakamisessa ja hyvän yhteistyön kehittämisessä.
Tervetuloa tutustumaan meihin seurakunnan eri tilai-
suuksissa jo hakuajan kuluessa. Lisätietoja antavat van-
himmiston- ja hallituksen puheenjohtaja Reijo Kuurala 
+358 50 0996115, reijo.kuurala@gmail.com. Tietoja myös
seurakunnan kotisivuilla https://www.saalem.info. 
Lähetä hakemus 31.12.2025 mennessä Tohmajärven 
Helluntailähetys ry, Lassintie 21, 82600 Tohmajärvi. 
Tohmajärven Helluntailähetys ry:n hallitus

AGAPE    
   

  Storgatan 49; Solna (Tukholma)
T-Huvudsta. Bussi 129, 507

Sunnuntaisin klo 16.00 Viikkojuhla
Pauli & Ana Kemi ja työn ystävät

Su 21.12 klo 16.00 Herätyskokous
Pastori Manuel Guerra Boliviasta
Ylistyksessä Vesa Kemi

NYÅRSKONFERENS 4.- 6.1.2026 
Uudenvuoden tapahtuma 4.-6.1.2026 
Tilaisuus joka päivä klo 15 ja 18
Birger Skoglund (Su-Ma klo 18) 
Nomie & Graig Mills USA (Ma-Ti)
Monczak Simon & Maj (Su klo 15) 
Pauli & Ana Kemi, Vesa Kemi
fb.com/uusielama.net - p. 072 531 8811- info.uusi@gmail.com 

Tampere New Life C
Alasniitynkatu 30, Tampere
Lauantaisin klo 16.00
Past. Vesa Kemi 
Puh. 040 141 20 57      
Vantaa New Life C
Askistontie 1, Vantaa
Lauantaisin klo 16.00
Markku Narinen, Seppo 
Välimäki, Pauli & Ana Kemi
La 13.12 klo 16.00
Aki ja Maarit Kangasmäki 
La 31.1. klo 16 Markku Veilo
Puh. 0400 959 765
Rovaniemi New Life C
Viirinkankaantie 1, Rovaniemi
Past. Starwin & Maria Paul 
Maarit Palovaara
Lauantaisin klo 16.00
Keskiviikkoisin klo 12.00
Puh. 046 891 15 86
facebook.com/uusielama.net 
        Puh. 0400 422 777
      info.uusi@gmail.com

 

   

 Tilaisuuksia 
   

    
   

  

Tampere New Life C
Alasniitynk. 30, Tampere
Lauantaisin klo 16.00
Past. Vesa Kemi      
Vantaa New Life C
Askistontie 1, Vantaa
Lauantaisin klo 16.00
Markku Narinen, Seppo 
Välimäki, Pauli & Ana Kemi
Rovaniemi New Life C
Viirinkankaantie 1, Rovaniemi
Past. Starwin & Maria Paul 
Maarit Palovaara
Lauantaisin klo 16.00
Keskiviikkoisin klo 12.00

facebook.com/uusielama.net 
          Puh. 0400 422777
       info.uusi@gmail.com

 

 

fb.com/pauli.kemi

Uusi Elämä -lehti Suomen koteihin!
Auta meitä evankelioimaan
Uusi Elämä -lehdellä! 
Lahjasi merkitsee paljon
ihmisten pelastumisessa!
Anna lahja tilille: 
FI09 8000 1301 9610 83     
Viite 1025 
Voit antaa soittamalla:
0600 15525 (10.01 € + pvm )  
0600 14400 (20,23 € + pvm)

Uusi Elämä ry:llä on Poliisihallituksen 
rahankeräyslupa: RA/2021/685
Tili Ruotsissa: PlusGiro: 496 39 26-3  – Swish 123 033 94  

Tule mukaan 
lehtien jakajaksi!
Tilaa Uusi Elämä -lehtiä 
jakeluun: 100 kpl 19 € + pk 
Muista osoite ja puh. nro!

Tilaa lehtiä etukäteen, niin
saat lehdet heti painolta!  

Uusi Elämä ry
Alasniitynkatu 30
33560 Tampere
Puh. 0400 422 777  
info.uusi@gmail.com  
fb.com/uusielama.net    
  



Jeesus Kristus on Herra, ja Hän on 
elävä ja todellinen. Hän toimii tänä-
kin päivänä, myös Suomessa, niin 
kuin Hän on aina toiminut kaikkialla 
maailmassa. Jeesus toimii yhä voi-
mallisemmin tässä pimeässä ajassa 
näyttäen voimansa ja suuruutensa. 
Jeesus pelastaa, parantaa sairaita 
ja vapauttaa vangittuja tänään-
kin. Jeesus Kristus on sama eilen ja 
tänään ja iankaikkisesti. (Hebr.13:8)

Vaikka näemme, miten pimeys 
lisääntyy maailmassa ja ihmisten 
pahoinvointi sen mukana, niin sa-
maan aikaan me näemme Jumalan to-
imivan ihmeellisillä tavoilla. Monet 
yksilöuskovat ja seurakunnat ovat 
tällä hetkellä hyvin ahtaalla, vaikeis-
sa elämäntilanteissa, sillä elämme 
synnytystuskien aikaa ja Herra on 
luomassa uutta. Vaikka monet ovat 
erilaisissa vaikeuksissa ja haasteissa, 
niin samaan aikaan me näemme, 
kuinka Jeesus Kristus toimii auttaen 
ihmisiä monin eri tavoin. Jeesus par-
antaa sisäisesti ja fyysisesti, auttaa 
ihmisiä monissa elämäntilanteissa ja 
vapauttaa ihmisiä erilaisista siteistä 
ja kahleista.

Saamme omassa seurakunnas-
samme seurata läheltä monien ih-
misten elämän muutoksia, joita 
Jeesus on heidän elämässään tehnyt. 
Olemme saaneet nähdä Jeesuk-
sen toimivan niin seurakunnassa, 
kuin netin livelähetystenkin kautta. 
Olemme nähneet ja kuulleet lukuisia 
todistuksia siitä, miten Jeesus on par-
antanut ja vapauttanut sekä uudista-
nut ihmisten elämiä. Jeesus on tuonut 
pimeyden ja toivottomuuden tilalle 

uuden elämän ja toivon. Ihmisten 
elämät ovat muuttuneet, ja he ovat 
alkaneet rohkeasti kulkea Jeesuksen 
kanssa seurakuntaperhe tukenaan 
kohti Jumalan suunnitelmia ja omaa 
kutsuaan.

Vaikka vainot ja pimeys maail-
massa lisääntyvät ja uskovat ja seura-
kunnat ovat monella tavalla haasteis-
sa, niin näemme samanaikaisesti 
Kristuksen voiman ja kirkkauden 
lisääntyvän. Elämme seurakunnan 
ennalleen asettamisen aikaa, jolloin 
Jeesus puhdistaa, uudistaa ja varustaa 
omiaan. Vaikka maailma pimenee ja 
pahuus lisääntyy,   niin samanaikai-
sesti elämme todellakin Kristuksen 
seurakunnan uudelleen nousemisen 

aikaa, jolloin Jeesuksen omat alkavat 
elämään kokosydämisesti Jeesuk-
selle. Saamme olla Jeesuksen valona 
ja suolana tässä maailmassa ja tule-
vassa suuressa hengenvuodatuksessa.

Helsingin Elävät virrat seura-
kunnassa Jeesus Kristus on Herra. 
Me julistamme Jumalan Sanaa ja 
totuutta sellaisena kuin se on. Me 
emme voi puhua sitä, mikä miellyt-
tää ihmisiä, vaan totuutta haastaen 
muutokseen. ”Jos te pysytte Minun 
Sanassani, niin te olette minun ope-
tuslapsiani; ja te tulette tuntemaan 
totuuden, ja totuus on tekevä teidät 
vapaiksi.”   Joh, 8:31–32.   Elämme 
ajassa, josta Jumala on varoitta-
nut, että monet eivät kestä tervettä 

oppia, vaan etsivät itselleen ”kor-
vasyyhyyn” puhujia, jotka puhuvat 
sitä mitä ihmiset haluavat kuulla 
(2.Tim.4:3–4). Meidän tehtävä seura-
kuntana tässä lopunajassa ei ole 
puhua ”korvasyyhyyn”, vaan on olla 
varustamassa Kristuksen seurakun-
taa palveluksen työhön. Haluamme 
olla Sanan tekijöitä eikä vain sen 
kuulijoita. Jeesuksen esimerkin 
mukaan sanomme; ”Ei niin kuin 
minä tahdon, vaan niin kuin Isä Sinä 
tahdot.” Tämä vaatii nöyrtymisen ja 
parannuksenteon omista haluista ja 
suunnitelmista, sillä ensin on aika 
puhdistua ja tyhjentyä, ennen kuin 
Jumala voi varustaa ja lähettää.

On Jumalan tahto, että olemme 
yhtä Kristuksessa ja taistelemme 
pahuutta vastaan yhdessä Jumalan 
voimassa ja Jeesuksen astioina. 
Jokaisen meistä Jumala on kutsunut 
toteuttamaan Hänen suurta suunnitel-
maansa tässä ajassa, jokainen omalla 
paikallaan, Jumalan kutsun mukaan.

Nouse, ole kirkas, sillä sinun 
valkeutesi tulee, ja Herran kunnia 
koittaa sinun ylitsesi. Sillä katso, 
pimeys peittää maan ja synkeys 
kansat, mutta sinun ylitsesi koittaa 
Herra, ja sinun ylläsi näkyy hänen 
kunniansa. Kansat vaeltavat sinun 
valkeuttasi kohti, kuninkaat sinun 
koitteesi kirkkautta kohti. Jes. 60:1–3

Jeesuksen nimessä ja veressä on 
voima! Pysy lujana Kristuksessa!

Lopuksi, vahvistukaa Herrassa ja 
Hänen väkevyytensä voimassa. Ef. 
6:10
Teemu ja Minna Tapio 
Elävät virrat Helsinki

Jeesus tekee ihmeitä tänäkin päivänä!
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Pastorit Minna ja Teemu Tapio julistavat täyttä evankeliumia, Jeesus pelastaa 
sekä  parantaa myös tänään.


